

Анна Тихая

(солистка дуэта «Domino», ведущая программы «Светские хроники»)

Дата рождения: 04.07.1990г.

Место рождения: Армения, г.Ереван
(отец- военный)

Национальность: украинка

Религия: православная

Ваше образование: НАРККиИ
(Национальная Академия Руководящих
Кадров, Культуры и Искусств) -
Вокалист-артист эстрадного вокала,
менеджер внешне-культурной
деятельности



Кто по профессии? - Вокалист-артист эстрадного вокала, менеджер внешне-культурной деятельности.

Кем мечтала стать в детстве? – Певицей.

Как начался твой творческий путь? - В 13 лет начала заниматься музыкой в Житомире. С этого момента начала ездить на международные конкурсы и завоевывать призовые места.

Как развивала свой талант? - Занималась в студии, занимаюсь до сих пор индивидуально с вокалистом.

Когда и как произошло первое выступление? - Первое знаковое выступление было на областном конкурсе, но уже не помню, как он назывался.

Как родители отнеслись к твоему жизненному выбору? - Мама отправила на хореографию, а потом и на вокал.

Кто были твои учителя в любимом деле? - Изначально это был педагог Николай Полива, который увидел мой талант, примечательно то, что у него нет музыкального образования. А дальше – была Рябуха Наталья Алексеевна.

Кто является твоим кумиром в мире музыки? - Мне нравится в каждом что-то свое: Бейонсе, Лара Фабиан и Кристина Агилера.

Что вдохновляет на творческий процесс? - Хорошее настроение.

Какой стиль музыки предпочитаешь исполнять? - Зарубежный поп, интересные джаз, блюз, соул, как эксперимент.

Какой стиль, по-твоему, наиболее раскрывает твою суть? - Зарубежный поп.

Опиши первые и последующие карьерные шаги? - Первые шаги – это конкурсы с детства. Я объездила очень много стран – Италия, Испания, Франция и т.д. Потом работала с группой «ChillOut», в которой невероятно выросла, участвовала в проекте «Голос страны» и дошла до боев. Теперь в моей жизни начался новый этап – с музыкальной стороны это дуэт «Domino», а с другой стороны и это роль ведущей в известной программе «Светские хроники».

С кем ты уже работала? - Кавер группа «ChillOut», солистка оркестра.

В каком сценическом образе ты себя видишь? - Пока в поисках своего образа

Что хочешь донести до людей? - В первую очередь – это качество подачи. Я сейчас занимаюсь вокалом практически каждый день. К сожалению, вокальное искусство в Украине очень низкое, многие вокалисты доходят до какого-то определенного уровня и считают себя профессионалами. Но это и беда педагогов по вокалу. Найти хорошего учителя сейчас очень и очень не просто в нашей стране. Как бы грубо не звучало, но педагоги сами не понимают всю систему вокала и многих учат, как они говорят, своей методикой, от которой потом эти же вокалисты и страдают. Это не правильно и печально. Поэтому я – за качество!

Какой стиль в одежде предпочитаешь ты сама? - В обычной жизни предпочитаю стиль «кэжуал». Каблуки каждый день носить не могу, так как 2 года назад подвернула ногу, + расстояния в Киеве не маленькие. Но мне очень нравится классика. Возможно когда у меня будет свое авто я смогу носить классическую одежду и обувь на высокой шпильке.

Ты прислушиваешься к чьему-то мнению или доверяешь внутреннему голосу? - В первую очередь внутреннему голосу, он со мной часто разговаривает. Есть и человек, с которым я постоянно советуясь, это мой близкий друг. В плане вокала я абсолютно доверяю своему педагогу Рябухе Наталье Алексеевне.

Назови 5 слов, которыми бы тебя охарактеризовали друзья? - Было бы лучше спросить у них, я слышала с их уст : не тихая, энерджайзер, самокритичная, гиперактивная , добрая.

Что для тебя наивысшее счастье? - На данный момент быть в гармонии с собой и своим умом, и чтоб мои близкие были здоровы и счастливы.